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Мета: одержання знань, вмінь, навичок
організації складського господарства та
інвентаризаційної роботи на підприємстві.

Завдання: засвоєння теоретичних основ
організації складського господарства, його
документального забезпечення, організації
інвентаризаційної роботи на підприємстві та
методики відображення її результатів в обліку.



У результаті вивчення дисципліни здобувач вищої освіти повинен:
знати: правила ведення складського господарства; номенклатуру,

сортамент матеріальних цінностей, що зберігаються, їх властивості і
призначення; правила обліку, зберігання, руху матеріальних цінностей
на складі і правила оформлення супровідних документів на них;
правила комплектування партій різних матеріальних цінностей за
технологічними документами; правила застосування складського
вимірювального інструменту, пристроїв, механізмів і способи
перевірки їх на придатність до роботи; способи зберігання речей,
продукції і сировини від псування під час розвантаження,
навантаження і утримання на складі; правила проведення
інвентаризації; правила безпечного зберігання і переміщення
токсичних, пожежо- і вибухонебезпечних матеріалів, палива та
мастила; правила і норми охорони праці та протипожежного захисту
під час зберігання і переміщення матеріалів та утримання службових
приміщень.



ТЕМАТИЧНИЙ ПЛАН ДИСЦИПЛІНИ

Тема 1. Структура організації складського та тарного
господарства.

Тема 2. Первинно-аналітичний облік товарно-матеріальних
цінностей на підприємстві. Документальне оформлення
надходження, переміщення та вибуття запасів.

Тема 3. Методи обліку запасів та їх оцінка при вибутті в
сучасних умовах.

Тема 4. Облікове відображення складських операцій
Тема 5. Функціональні обов'язки, права і відповідальність

завідуючого складом.
Тема 6. Види інвентаризації та їх характеристика. Порядок та

привила проведення. Методика проведення інвентаризації
Тема 7. Порядок відображення результатів інвентаризації в

бухгалтерському обліку.



У результаті вивчення дисципліни здобувач вищої 
освіти повинен:

вміти: приймати на склад, зважувати, зберігати і видавати зі складу різні
матеріальні цінності: паливо, сировину, напівфабрикати, готову продукцію, деталі,
інструменти, речі тощо. Перевіряти відповідність цінностей, які приймає,
супровідним документам. Переміщувати матеріальні цінності до місць зберігання
вручну або за допомогою штабелерів та інших механізмів з розкладанням
(сортуванням) їх за видами, якістю, призначенням та іншими ознаками. Керувати
роботою під час навантаження, вивантаження вантажів і розташування їх усередині
складу. Комплектувати партії матеріальних цінностей за заявками споживачів.
Складати дефектні відомості на несправні інструменти, прилади тощо, акти на їх
ремонт і списання, а також на недостачу і псування матеріалів. Приймати
особистий автотранспорт від населення на тимчасове зберігання з оформленням
відповідних документів. Організовувати зберігання матеріалів і продукції з метою
запобігання їх псуванню та втратам. Вести облік наявних на складі матеріальних
цінностей і звітну документацію про їх рух. Брати участь у проведенні
інвентаризацій. Забезпечувати зберігання матеріальних цінностей.
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